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Торговая марка CASIL

Свинцово-кислотные герметичные необслуживаемые аккумуляторные батареи с клапанным регулированием марки CASIL производятся корпорацией Chee Yuen Industrial Company Limited, которая входит в состав Международного Аэрокосмического Холдинга (Aerospace International Holdings Limited – www.casil-group.com) со штаб-квартирой в Гонг-Конге, Китай. В настоящее время завод Chee Yuen Industrial является одним из крупнейших в стране, чей годовой объем производства аккумуляторных батарей в абсолютном выражении превышает 50000 KvAh, а так же единственным производителем в своей нише, система контроля качества которого сертифицирована по стандартам ISO 9001 и ISO 9002.
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Аккумуляторы CASIL по своим характеристикам и внутреннему устройству относятся к последнему поколению батарей с клапанным регулированием – VRLA (Valve Regulated Lead-Acid Batteries). Односторонний клапан высокого давления, вмонтированный в корпус батареи, состоит из пористых гидрофобных фильтров, которые пропускают газы, образование которых неизбежно при электрохимических реакциях внутри батареи, но не пропускают электролит. Сложная система воздуховодов внутри корпуса каждого аккумулятора позволяет сепарировать образующуюся взвесь на газ и воду. Таким образом, образующийся в аккумуляторной батарее пар конденсируется каталитическим путем, и вода остается в аккумуляторе. Данная технология позволяет гарантировать, что аккумуляторные батареи CASIL являются полностью необслуживаемыми и не требуют доливки дистиллированной воды.

При изготовлении батарей CASIL используется новейшая технология AGM (Absorbed Glass Mat) – стекловолокно, пропитанное строго дозированным количеством серной кислоты, образует пористую систему, капиллярные силы которой удерживают электролит. Электролит дозируется таким образом, чтобы мелкие поры были однородно заполнены, а более крупные оставались пустыми. Через незаполненные поры самого сепаратора и пространство внутри объема батареи свободно перемещается газ. Данная технология позволяет, в свою очередь, гарантировать, что аккумуляторы CASIL являются абсолютно надежными и защищенными от утечки электролита.

Не секрет, что технология производства свинцово-кислотных аккумуляторных батарей AGM сегодня повсеместно заменяет гелевую технологию. Известно, что гелевое состояние понижает подвижность электролита. У батарей гелевой технологии с интенсивным циклом эксплуатации (например, при их использовании в циклическом режиме) начинается ранняя сульфатация пластин, что проявляется в уменьшении отдаваемой емкости. Более того, системно обусловленная недостаточная рекомбинация газа при перезаряде и при переполюсовке вследствие глубокого разряда приводит к повышенному выделению кислорода и водорода, что, в свою очередь, неизбежно приводит к перегреву аккумуляторной батареи и потерям воды. Технология AGM лишена вышеперечисленных недостатков.

Таким образом, многолетний опыт производства и сочетание революционных новшеств технологий VRLA и AGM в производственном цикле аккумуляторных батарей CASIL гарантирует конечному пользователю:

  беспрецедентное сочетание цены и качества батарей CASIL; 

  минимальные затраты на установку батарей; 

  полную безуходность и абсолютную надежность; 

  отсутствие существенных ограничений при транспортировке и хранении; 

  безопасное использование батарей CASIL в любом положении, исключая утечки электролита и снижение электрической емкости батарей; 

  батареи CASIL готовы к немедленному использованию без предварительной подзарядки; 

  ничтожно низкий саморазряд (не более 0,08% в сутки при нормальных условиях хранения); 

  ничтожно малое газовыделение (при нормальных условиях эксплуатации аккумуляторных батарей CASIL газовых выделений не происходит), что, в свою очередь, предполагает отсутствие дополнительных требований к вентиляции: 0,005 м3 в час на каждые 100Ah абсолютной емкости системы согласно требованиям EN 50272-2;

Аккумуляторы CASIL являются единственной маркой аккумуляторных батарей, которые с 2002 года рекомендованы к применению в составе орбитального оборудования программы Азиатской Ассоциации Аэрокосмических Исследований. 

Области применения аккумуляторов CASIL

Свинцово-кислотные герметичные необслуживаемые аккумуляторы с клапанным регулированием марки CASIL поставляются в Россию с 1999 года и великолепно зарекомендовали себя при работе в качестве источников основного и резервного питания в составе различного оборудования. 

Аккумуляторные батареи CASIL сертифицированы в системе сертификации ГОСТ Р России и рекомендованы к применению в:
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  охранных и противопожарных системах; 

  источниках бесперебойного питания (ИБП); 

  в составе инвертирующего оборудования; 

  системах контроля и управления доступом (СКУД); 

  системах видеонаблюдения и тревожного оповещения; 

  системах аварийного освещения; 

  контрольно-кассовых машинах, 

  медицинском оборудовании; 

  холодильном и торговом оборудовании; 

  АТС и приемно-передающих радиоцентрах; 

  радарах ГИБДД и аппаратуре оповещения МЧС; 

  фонарях и других переносных осветительных приборах; 

  электроинструментах и других устройствах.
